

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:486027-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kalisz: Sprzęt transportowy i produkty pomocnicze dla transportu
2019/S 200-486027**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 179-435610)

Legal Basis:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Związek Komunalny Gmin „Czyste Miasto, Czysta Gmina”
250810478
pl. św. Józefa 5
Kalisz
62-800
Polska
Osoba do kontaktów: Daria Pietrzak
Tel.: +48 627635670
E-mail: przetargi@czystemiasto.pl
Faks: +48 627635651
Kod NUTS: PL416
Adresy internetowe:
Główny adres: www.czystemiasto.pl

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Dostawa maszyn i urządzeń do Zakładu Unieszkodliwiania Odpadów Komunalnych „Orli Staw” z podziałem na zadania
Numer referencyjny: JRP.271.1.3.2019
- II.1.2) **Główny kod CPV**
34000000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Dostawy
- II.1.4) **Krótki opis:**
1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa maszyn i urządzeń do Zakładu Unieszkodliwiania Odpadów Komunalnych „Orli Staw”, Orli Staw 2, 62-834 Ceków, POLSKA, z podziałem na zadania:
1) w ramach Zadanie nr 1 - dostawa fabrycznie nowej ładowarki teleskopowej;

2) w ramach Zadanie nr 2 - dostawa fabrycznie nowego samochodu ciężarowego z urządzeniem hakowym i przyczepą do przewozu kontenerów.

Zamówienie to wchodzi w zakres projektu pt. „Modernizacja ZUOK Orli Staw jako Regionalnego Centrum Recyklingu” współfinansowanego ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014-2020, II Oś priorytetowa, Działanie 2.2. Gospodarka odpadami komunalnymi – Zadanie nr 8 i 13. Nr projektu: POIS.02.02.00-00-0017/17.

2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia przedstawiony został w części II niniejszej SIWZ.

3. Postępowanie prowadzone jest w trybie przetargu nieograniczonego zgodnie z art. 39 ustawy z dnia 29.1.2004 r. Prawo zamówień publicznych.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
11/10/2019

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 179-435610](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 22/10/2019

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 29/10/2019

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 20/12/2019

Powinno być:

Data: 27/12/2019

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 22/10/2019

Czas lokalny: 12:05

Powinno być:

Data: 29/10/2019

Czas lokalny: 12:05

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**